



Brudzew, 15.02. 2024 roku

Gmina Brudzew
ul. Turkowska 29
62-720 Brudzew

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Budowa sieci kanalizacji sanitarnej na ul. Kolskiej w Brudzewie
Numer referencyjny postępowania: RPI.271.5.2024

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 w związku z art. 266 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, Zamawiający poniżej udziela wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

W związku z zamiarem udziału w powyższym postępowaniu Wykonawca zwraca się z prośbą o udostępnienie przedmiaru robót w wersji edytowalnej.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie posiada przedmiarów robót w wersji edytowalnej.

Pytanie 2:

W przedmiarze robót w poz. 660 „Zasypanie wykopu spycharką 100 KM z zagęszczeniem spycharką warstwami grub. 30 cm w gruncie kategorii 3 – 4” ilość zasyпки wynosi 700 m³, prosimy o potwierdzenie, że ta wartość jest prawidłowa.

Odpowiedź 2:

W przedmiarze robót w poz. 606 należy przyjąć ilość zasyпки 180 m³.

Pytanie 3:

Na rys. nr 2 „Profil podłużny przyłączy kanalizacji sanitarnej” studnie S11 i S12 są zaznaczone jako studnie tworzywowe o DN425, natomiast na rys. nr 2 „Profil podłużny kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej” zaznaczone są jako studnie betonowe DN1000 – prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź 3:

Studnie S11 należy przyjąć jako studnię z tworzywa DN425, natomiast studnie S12 należy przyjąć jako studnię betonową DN 1000 mm,



**POLSKI
ŁAD**



Pytanie 4:

Czy będą pobierane opłaty za zajęcie pobocza, wykonanie przewiertów w pasie drogi na działce nr 65/2? Jeśli tak to proszę o podanie aktualnej stawki.

Odpowiedź 4:

Działka 65/2 stanowi własność Gminy Brudzew. Opłata nie będzie pobierana.

Natomiast opłaty za zajęcie pobocza dróg powiatowych będą pobierane zgodnie z wydaną decyzją Zarządu Dróg Powiatowych w Turku. Stawki opłat za zajęcia pasa drogowego są ogłaszane na stronie internetowej Starostwa Tureckiego.

Pytanie 5:

Czy za zajęcie pobocza oraz wykonanie przewiertów w drogach powiatowych będą pobierane opłaty?

Odpowiedź 5:

Tak będą pobierane.

Pytanie 6:

Czy będzie pobierana opłata za zajęcie pasa drogi na działce nr 292? Jaka jest konstrukcja nawierzchni odtworzenia?

Odpowiedź 6:

Działka 292 Działka 65/2 stanowi własność Gminy Brudzew. Opłata nie będzie pobierana.

Natomiast opłaty za zajęcie pobocza dróg powiatowych będą pobierane zgodnie z wydaną decyzją Zarządu Dróg Powiatowych w Turku. Stawki opłat za zajęcia pasa drogowego są ogłaszane na stronie internetowej Starostwa Tureckiego.

Konstrukcje odtwarzanych nawierzchni są opisane w PT

Pytanie 7:

Czy odtworzenie nawierzchni na działce nr 292 jest zawarte w przedmiarze?

Odpowiedź 7:

Tak odtworzenie nawierzchni na działce 292 jest zawarte w przedmiarze,



**POLSKI
ŁAD**



BGK
BANK GOSPODARSTWA
KRAJOWEGO

Pytanie 8 :

Czy odszkodowanie za uszkodzenie roślin oraz ogrodzeń podczas prowadzenia prac na działkach prywatnych (odcinek SREW – S24) ponosi Wykonawca?

Odpowiedź 8:

Wszelkie odszkodowania powstałe w czasie wykonywania robót pokrywa Wykonawca,

Pytanie 9:

Prosimy o potwierdzenie, że podczas robót budowlanych w obszarze strefy ochronnej, wyłączenie istniejących urządzeń elektroenergetycznych oraz nadzór nad wykonywanymi pracami koszty ponosi Zamawiający.

Odpowiedź 9:

Prace oraz nadzór nad wykonywanymi pracami w obszarach stref ochronnych ustala Wykonawca z Operatorem sieci. Poniesione koszty prac i nadzoru ponosi w pełni Wykonawca. Prosimy o uwzględnienie kosztów nadzoru w składanej ofercie.


WÓJT
Cezary Krasowski